W Y K A Z
nieruchomości  przeznaczonej  do oddania w dzierżawę 
Wójt  Gminy Cielądz  działając na podstawie art.35 ust.1  ustawy z dnia 21 sierpnia 1997r         o gospodarce  nieruchomościami   / Dz. U .z  2010r Nr 102, poz. 651 z póżn .zm./ podaje do publicznej wiadomości , że odda w dzierżawę  działkę zabudowaną budynkiem przystosowanym do  skupu żywca  oznaczoną  numerem    217/9   o pow. 0,3473ha  położoną  w obrębie wsi STOLNIKI ujawnioną w księdze wieczystej Nr KW LD1R/ 00014951/0. Działka stanowi  obszar o figurze prostokąta  z dobrą dostępnością  komunikacyjną  usytuowaną bezpośrednio  przy drodze gminnej  w niewielkiej  odległości ( około 240m)  od drogi  powiatowej o nawierzchni asfaltowej z dostępnością do energii elektrycznej i wodociągu wiejskiego . Dla  opisanej działki nie został sporządzony plan miejscowy .W treści  STUDIUM UWARUNKOWAŃ I KIERUNKOW  ZAGOSPODAROWANIA PRZESTRZENNEGO  działka  oz nr 217/9 oznaczona jest symbolem  B2 – obszar zabudowy o dominującej formie zabudowy zagrodowej z dopuszczeniem zabudowy mieszkaniowej  jednorodzinnej , usługowej  i produkcyjnej  i  R2  obszar rolniczej przestrzeni produkcyjnej z dopuszczeniem  zabudowy związanej z użytkowaniem rolniczym gruntów , ograniczonej  do istniejących  siedlisk rolniczych , obszar  nie jest objęty decyzją o warunkach zabudowy , która powoduje zmianą zagospodarowania terenu i nie jest sprzeczne z ustaleniami studium uwarunkowań  i kierunków zagospodarowania  przestrzennego gminy. Nieruchomość  przeznaczona  do prowadzenia  działalności  gospodarczej. 
Wysokość  czynszu dzierżawnego ustala się w wysokości  -400,00zł  +VAT  miesięcznie -płatny  kwartalnie do końca  upływającego  kwartału .
Waloryzacja  należnej kwoty z tytułu dzierżawy nieruchomości dokonywana będzie corocznie  przy zastosowaniu wskaźników zmian cen nieruchomości  ogłaszanych przez  Prezesa Głównego Urzędu Statystycznego w drodze obwieszczenia.
Wyboru dzierżawcy dokona się w trybie przetargu ustnego nieograniczonego , którego miejsce, tryb i warunki zostaną  podane  w ogłoszeniu o przetargu.    
Umowa dzierżawy  zostanie zawarta  na czas oznaczony nie dłuższy niż 3 lata.
Szczegółowe informacje można uzyskać w Urzędzie Gminy Cielądz pokój nr  13, oraz telefonicznie ( 046) 8152493.
Niniejszy wykaz podaje się do publicznej wiadomości na tablicy ogłoszeń w Urzędzie Gminy  , w prasie lokalnej ,  u sołtysa wsi  , a także na stronie internetowej gminy  www.cieladz.bipst.pl
Niniejszy wykaz zamieszcza  się na okres 21 dni   licząc od dnia  05.03.2013r
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