P R O T O K Ó Ł  Nr XXVI/12
z odbytej Sesji Rady Gminy Cielądz w dniu  26 listopada 2012 roku.

Sesję rozpoczęto o godz. 10:00

a zakończono o godz. 12:00.
Ustawowa liczba radnych

- 15

Radnych obecnych na Sesji: 

- 13
Radni nieobecni:

1. Robert Kupis.
2. Lech Owczarek.
Lista obecności stanowi załącznik do protokołu. 

Ponadto udział w posiedzeniu wzięli:

1. Paweł Królak



Wójt Gminy 

2. Wiesława Libera


Skarbnik Gminy

3. Sylwester Krawczyk


Sekretarz Gminy

4. Andrzej Bargieła


Projektant

5. Teresa Łucka



Dyrektor Publicznego Gimnazjum w Cielądzu

6. Małgorzata Stolarek


Dyrektor Szkoły Podstawowej w Cielądzu
7. Grażyna Jarzyńska


Dyrektor Szkoły Podstawowej w Sierzchowach

8. Aldona Trzcińska


Kierownik GOPS
9. Jadwiga Gaćkowska 


Kierownik GZEAS

10. Marian Krawczyk


Kierownik Referatu Budownictwa i Rolnictwa

11. Maria Ciesielska


Kierownik Referatu Organizacyjnego 

i Spraw Obywatelskich

12. Piotr Król



Inspektor w Referacie OrSO. 

13. Barbara Pytka



Inspektor w Wydziale Budownictwa i Rolnictwa

oraz inne osoby wg załączonych list obecności.

Przewodniczący Rady Gminy Bogumił Grabowski stwierdzając obecność 13-stu radnych i quorum zdolne do podejmowania prawomocnych uchwał otworzył obrady XXVI Sesji Rady Gminy Cielądz.


Powitał przybyłych na Sesję radnych oraz zaproszonych gości,  następnie zaproponował aby z porządku obrad wykreślić punkty 10 i 11. Poprosił Sekretarza Gminy o wyjaśnienie. 

Sekretarz  Gminy Sylwester Krawczyk wyjaśnił, że uchwały w sprawie zatwierdzenia taryfy za zbiorowe zaopatrzenie w wodę oraz za wprowadzenie ścieków do urządzeń kanalizacyjnych na terenie gminy Cielądz weszłyby dopiero dnia 1 kwietnia 2013 r. W związku  z tym nie ma potrzeby się spieszyć, z końcem br. roku zostaną wszystkim przedstawione kalkulacje faktyczne i projekty uchwał. W związku z powyższym proponuje się zdjąć te punkty 10 i 11 z porządku obrad. 
Do przedstawionej propozycji radni nie wnieśli uwag.

W związku z powyższym Przewodniczący Rady Gminy przedstawił proponowany 
porządek obrad:

1. Otwarcie Sesji.

2. Przyjęcie porządku obrad.

3. Przyjęcie protokołu Nr XXV/12 z Sesji Rady Gminy w dn. 22.10.2012 r.

4. Podjęcie uchwały w sprawie miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego gminy Cielądz, fragmenty obszaru wsi Cielądz.

5. Podjęcie uchwały w sprawie: zmiana Wieloletniej Prognozy Finansowej na lata 2012-2015.

6. Podjęcie uchwały w sprawie dokonania zmian budżetu i w budżecie Gminy na rok 2012. 

7. Podjęcie uchwały w sprawie obniżenia średniej ceny skupu żyta do celów wymiaru podatku rolnego na obszarze gminy Cielądz na rok 2013. 

8. Podjęcie uchwały w sprawie wysokości stawek podatku od nieruchomości.

9. Podjęcie uchwały w sprawie opłaty targowej.

10. Podjęcie uchwały w sprawie przeznaczenia do sprzedaży nieruchomości stanowiących mienie komunalne gminy Cielądz.

11. Podjęcie uchwały w sprawie przyjęcia na 2013 rok programu współpracy gminy Cielądz z organizacjami pozarządowymi oraz podmiotami, o których mowa w art. 3 ust. 3 ustawy o działalności pożytku publicznego i o wolontariacie.

12. Informacja Wójta Gminy z pracy w okresie międzysesyjnym oraz z wykonania uchwał Rady Gminy.  

13. Interpelacje. 

14. Wolne wnioski.

15. Zakończenie obrad XXVI Sesji Rady Gminy. 
Punkt 2.
Przewodniczący Rady Gminy Bogumił Grabowski przeprowadził głosowanie nad przedstawionym porządkiem obrad.  
Radni w głosowaniu jawnym 13 głosami „za” przyjęli przedstawiony porządek obrad. 

Punkt 3. 

Protokół Nr XXV/12 z Sesji w dn. 22.10.2012 r. został wyłożony do wglądu. Radni do protokołu nie wnieśli uwag i protokół w głosowaniu jawnym 13 głosami „za” został przyjęty.
Punkt 4.
Zgodnie z przyjętym porządkiem obrad przystąpiono do realizacji punktu obejmującego podjęcie uchwały w sprawie miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego gminy Cielądz, fragmenty obszaru wsi Cielądz.

Szczegółową treść oraz znaczenie projektu uchwały przedstawił Projektant Andrzej Bargieła. Wyjaśnił, że uchwała dotyczy dwóch fragmentów obszaru wsi Cielądz: na wniosek firmy Herco terenu przemysłowego przy drodze i po stronie wschodniej do granicy lasów państwowych oraz terenu przy stacji paliw przy drodze wojewódzkiej. 

Na pytanie Skarbnik Gminy jak liczona jest wysokość budynków Projektant Andrzej Bargieła wyjaśnił, że w § 4 ust. 3 pkt.  8 uchwały wskazano sposób obliczania, tj. wysokość budynków, określoną w metrach należy rozumieć jako wysokość liczoną od poziomu terenu przy najniżej położonym wejściu do budynku lub jego części pierwszej kondygnacji nadziemnej budynku do najwyżej położonego punktu przekrycia. Dodał, że uchwała i wszystko, co w niej zawarte dotyczy tylko tych fragmentów terenu wsi, które zawarte są na mapach, stanowiących załączniki. 
Ponieważ do projektu uchwały uwag nie zgłoszono Przewodniczący Rady Gminy Bogumił Grabowski odczytał projekt uchwały w sprawie miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego gminy Cielądz, fragmenty obszaru wsi Cielądz.
Przewodniczący Rady Gminy Bogumił Grabowski przeprowadził głosowanie. 

Radni w głosowaniu jawnym 13 głosami „za”  podjęli uchwałę.  

Uchwała Nr XXVI/111/2012 stanowi załącznik do protokołu.
 
Punkt 5. 

Zgodnie z przyjętym porządkiem obrad przystąpiono do realizacji punktu obejmującego zmiana Wieloletniej Prognozy Finansowej na lata 2012-2015. Projekt uchwały oraz proponowane zmiany WPF przedstawiła Skarbnik Gminy Wiesława Libera. 


Skarbnik Gminy Wiesława Libera poinformowała, że proponuje się zmiany w WPF w związku ze zmiana w wykazie przedsięwzięć na lata 2012-2015 w przedsięwzięciach na wydatki majątkowe i wydatki bieżące. Proponuje się dokonać zmiany w limicie wydatków majątkowych, dotyczy to przesunięcia terminu wykonania zadania: budowa Gminnego Domu Kultury w Cielądzu, zgodnie z aneksem do umowy jest to rok 2013, 2014, limit proponuje się zmniejszyć o 900.000 zł. Limit wydatków po zmianach przedstawiałby się następująco:
Rok 2012 – 16.070 zł, 2013 – 9000.000 zł, 2014 – 689.215,36 zł. 


W zadaniu: budowa przydomowych oczyszczalni ścieków w gminie Cielądz proponuje się zwiększyć o 18.930 zł limit wydatków, który wyniesie po zmianach 2.746.930 zł. Przesunięcie terminu wykonania zadania powoduje zmniejszenie zaciągnięcia kredytu w kwocie 881.070 zł i zadłużenie na 26.11.2012 r. wyniesie 4.186.338 zł. 


Proponuje się zmiany w limicie wydatków bieżących, dotyczy to realizacji projektu  pn. Indywidualizacja nauczania w klasach I-III w gminie Cielądz z Programu Operacyjnego Kapitał Ludzki. Wykonanie projektu planowane jest na lata 2012-2013, limit wydatków przedstawia się następująco: w roku 2012- 40.145 zł, w roku 2013-19.848 zł. 

Ponieważ do projektu uchwały uwag nie zgłoszono Przewodniczący Rady Gminy Bogumił Grabowski odczytał projekt uchwały: zmiana Wieloletniej Prognozy Finansowej na lata 2012-2015. Przewodniczący Rady Gminy Bogumił Grabowski przeprowadził głosowanie. 

Radni w głosowaniu jawnym 13 głosami „za”  podjęli uchwałę.  

Uchwała Nr XXVI/112/2012 stanowi załącznik do protokołu.

Punkt 6.
Zgodnie z przyjętym porządkiem obrad przystąpiono do realizacji punktu obejmującego podjęcie uchwały w sprawie dokonania zmian budżetu i w budżecie gminy na rok 2012. Projekt uchwały oraz proponowane zmiany przedstawiła Skarbnik Gminy Wiesława Libera. 


Skarbnik Gminy Wiesława Libera poinformowała, że proponuje się zwiększenie planu dochodów i wydatków w dz. 801, w związku z podpisaną umową na projekt pn. Indywidualizacja nauczania w klasach I-III w gminie Cielądz z Programu Operacyjnego Kapitał Ludzki – zgodnie z załącznikami Nr 1 i 2. Proponuje się również zmniejszenie planu wydatków o kwotę 596.070 zł na budowę Gminnego Domu Kultury i zmniejszenie kwoty kredytu o 596.070 zł, w związku        z przesunięciem terminu wykonania zadania na lata 2013-2014 – zgodnie z załącznikiem Nr 3. Proponuje się zwiększenie planu wydatków na przydomowe oczyszczalnie ścieków środki własne, a zmniejszenie planu wydatków środki własne na budowę Gminnego Domu Kultury, w związku ze zmiana harmonogramu wykonania inwestycji, która została przesunięta na rok 2013   i 2014 – zgodnie z załącznikiem Nr 4. W załączniku Nr 5 proponuje się zmniejszenie planu wydatków na przydomowe oczyszczalnie ścieków i zmniejszenie kredytu, ze względu na przesunięcie środków własnych Gminy z zadania budowa Gminnego Domu Kultury.                   W załączniku Nr 6 proponuje się dokonać zmian w planie wydatków między działami. 

Ponieważ do projektu uchwały uwag nie zgłoszono Przewodniczący Rady Gminy Bogumił Grabowski odczytał projekt uchwały w sprawie dokonania zmian budżetu i w budżecie gminy na rok 2012. Przewodniczący Rady Gminy Bogumił Grabowski przeprowadził głosowanie. 

Radni w głosowaniu jawnym 13 głosami „za”  podjęli uchwałę.  

Uchwała Nr XXVI/113/2012 stanowi załącznik do protokołu.

Punkt 7.
Kolejny punkt porządku obrad dotyczył podjęcia uchwały w sprawie obniżenia średniej ceny skupu żyta do celów wymiaru podatku rolnego na obszarze gminy Cielądz na rok 2013. 
Przewodniczący Rady Gminy Bogumił Grabowski poinformował, że cena żyta do celów podatku rolnego na 2013 rok została przeanalizowana i przedyskutowana na wspólnym posiedzeniu Komisji Rewizyjnej, Komisji Budżetu i Rolnictwa oraz Komisji Oświaty, Kultury, Sportu                i Zdrowia w dniu 12 listopada 2012 roku. Zgodnie z komunikatem Prezesa Głównego Urzędu Statystycznego z dn. 19.10.2012 r. średnia cena skupu żyta za okres pierwszych trzech kwartałów 2012 r. stanowiąca podstawę  do wyliczenia podatku rolnego na 2013 rok wynosi 75,86 zł za 1 dt. Wójt Gminy na posiedzeniu komisji zaproponował stawkę 53,50 zł za 1 dt. i stawka w takiej wysokości została zaakceptowana przez Radę. 

Wójt Gminy Paweł Królak poinformował, że projekt uchwały ze stawką ustaloną na wspólnym posiedzeniu komisji został przesłany do Izby Rolniczej Województwa Łódzkiego, celem zaopiniowania. Zarząd Izby Rolniczej Województwa Łódzkiego nie wniósł uwag do projektu uchwały. 

Przewodniczący Rady Gminy zapytał czy są jakieś wnioski i uwagi do projektu uchwały. Ponieważ nikt nie wniósł uwag Przewodniczący Rady Gminy Bogumił Grabowski przedstawił projekt uchwały w sprawie obniżenia średniej ceny skupu żyta do celów wymiaru podatku rolnego na obszarze gminy Cielądz na rok 2013. 

Radni w głosowaniu jawnym 12 głosami „za”, przy 1 głosie „przeciwnym” i braku głosów „wstrzymujących”  podjęli uchwałę.  

Uchwała Nr XXVI/114/2012 stanowi załącznik do protokołu.
Punkt 8.
Zgodnie z przyjętym porządkiem obrad przystąpiono do realizacji punktu obejmującego podjęcie uchwały w sprawie wysokości stawek podatku od nieruchomości.

Przewodniczący Rady Gminy Bogumił Grabowski poinformował, że poszczególne stawki podatku od nieruchomości zostały przeanalizowane i przedyskutowane na wspólnym posiedzeniu Komisji Rewizyjnej, Komisji Budżetu i Rolnictwa oraz Komisji Oświaty, Kultury, Sportu                i Zdrowia w dniu 12 listopada 2012 roku. Zapytał, czy są jakieś uwagi do projektu uchwały. 

Radny Grzegorz Stępniak poinformował, że w punkcie 2 lit. d uchwały, dotyczącym budynków lub ich części związanych z udzielaniem świadczeń zdrowotnych w rozumieniu przepisów o działalności leczniczej, zajętych przez podmioty udzielające tych świadczeń  ustalono stawkę 4,00 zł za 1 m2. Jego zdaniem zbyt pochopnie podjęto tę decyzję i jest to zbyt duża stawka. Pozostałe stawki podniesiono o 7 % a tę stawkę o dużo więcej. Zaproponował aby tę stawkę ustalić w wysokości 3,50 zł za 1 m2. 

Radny Jarosław Budek zaoponował i stwierdził, że zaproponowana stawka nie jest zbyt  wysoka. 7 % przy tak niskiej stawce w 2012 r. to nie jest dużo, to niewielka podwyżka                 w stosunku do innych – wyższych stawek. Od wyższych stawek 7 % to już znaczące kwoty. 

Radny Grzegorz Stępniak stwierdził, że podmioty udzielające świadczeń zdrowotnych prowadzą działalność usługową a nie komercyjną, ukierunkowana na zysk. Skoro inne stawki ustalono o 7 % wyższe niż w 2012 roku, to i w tej pozycji powinno być tyle samo. Jego zdaniem większa podwyżka tylko jednej stawki jest krzywdząca. 

Radna Teresa Stępniak zgodziła się z radnym Stępniakiem i dodała, że dla ośrodka zdrowia w Sierzchowach taka podwyżka jest naprawdę duża. 


Przewodniczący Rady Gminy dodał, że stawka ustalona na komisjach w wysokości 4,00 zł za 1m2 jest faktycznie zbyt duża. To nie jest 7 % podwyżki, a 25 %. Jest to krzywdzące. 

Sekretarz Gminy wyjaśnił, o jakich kwotach rocznie jest mowa. Na terenie gminy są dwa takie podmioty: Ośrodek Zdrowia w Cielądzu i w Sierzchowach. Obecnie ośrodek w Cielądzu płaci ok. 400 zł podatku rocznie, ośrodek w Sierzchowach ok. 730 zł. Przy proponowanej stawce 4,00 zł za 1 m2 ośrodek w Cielądzu płaciłby ok. 100 zł rocznie więcej a ośrodek w Sierzchowach ok. 180 zł rocznie. Jego zdaniem to nie jest aż tak dużo. 

Radny Grzegorz Stępniak poinformował, że podtrzymuje swój wniosek o ustalenie tej stawki na poziomie 3,50 zł za 1 m2. Poprosił o przegłosowanie. 
Przewodniczący Rady Gminy przeprowadził głosownie. Za stawką w wysokości 4,00 zł za 1 m2 głosowało 4 radnych, za stawką w wysokości 3,50 zł za 1 m2 głosowało 8 radnych, 1 radny wstrzymał się od głosu. Przewodniczący Rady Gminy poinformował, że wniosek radnego Stępniaka został uwzględniony i poprawka do uchwały wniesiona. 
Przewodniczący Rady Gminy zapytał czy są jeszcze jakieś uwagi do projektu uchwały. 

Ponieważ więcej uwag nie wniesiono Przewodniczący Rady Gminy Bogumił Grabowski przedstawił projekt uchwały w sprawie wysokości stawek podatku od nieruchomości. 
Radni w głosowaniu jawnym 11 głosami „za”, przy braku głosów „przeciw” i 2  głosach „wstrzymujących”  podjęli uchwałę.  

Uchwała Nr XXVI/115/2012 stanowi załącznik do protokołu.
Punkt 9.

Zgodnie z przyjętym porządkiem obrad przystąpiono do realizacji punktu obejmującego podjęcie uchwały w sprawie opłaty targowej. 

Sekretarz Gminy Sylwester Krawczyk poinformował, że projekt uchwały w sprawie opłaty targowej został przeanalizowany i przedyskutowany na wspólnym posiedzeniu Komisji Rewizyjnej, Komisji Budżetu i Rolnictwa oraz Komisji Oświaty, Kultury, Sportu i Zdrowia           w dniu 12 listopada 2012 roku. Dodał, że na terenie gminy nie ma targowisk ani miejsc targowych, w grę wchodzi ewentualnie park podczas różnych imprez okolicznościowych, np. Dożynek. Można zastanowić się nad porozumieniem z Powiatem odnośnie parkingów przy cmentarzach, na których odbywa się handel przy okazji różnych Świąt. 

Przewodniczący Rady Gminy zapytał czy są jakieś wnioski i uwagi do projektu uchwały. Ponieważ nikt nie wniósł uwag Wiceprzewodniczący Rady Gminy Michał Trzciński przedstawił projekt uchwały w sprawie opłaty targowej. Przewodniczący Rady Gminy Bogumił Grabowski przeprowadził głosowanie. 

Radni w głosowaniu jawnym 13 głosami „za”  podjęli uchwałę.  

Uchwała Nr XXVI/116/2012 stanowi załącznik do protokołu.

Punkt 10.

Kolejny punkt porządku obrad dotyczył podjęcia uchwały w sprawie przeznaczenia               do sprzedaży nieruchomości stanowiących mienie komunalne gminy Cielądz.
Przewodniczący Rady Gminy poprosił p. Barbarę Pytkę zaproszoną na Sesję o omówienie projektu uchwały. Projekt uchwały przedstawiła p. Barbara Pytka Inspektor w Inspektor             w Wydziale Budownictwa i Rolnictwa Urzędu Gminy. P. Inspektor poinformowała, że sprzedaż nieruchomości stanowiących mienie komunalne gminy odbędzie się zgodnie z ustawą o gospodarce nieruchomościami oraz Rozporządzeniem Ministra w sprawie sposobu i trybu przeprowadzania przetargów oraz rokowań na zbycie nieruchomości. Wymienione w uchwale nieruchomości stanowią mienie gminy Cielądz i aby gmina mogła je sprzedać niezbędna jest uchwała Rady Gminy w tej sprawie. Wymienione działki są skomunalizowane i kwalifikują się do sprzedaży. Pani Inspektor z wykorzystaniem map terenu gminy Cielądz wyjaśniła wszystkim dokładnie, o które działki chodzi. 
Przewodniczący Rady Gminy zapytał czy są jakieś wnioski i uwagi do projektu uchwały. Ponieważ nikt nie wniósł uwag Przewodniczący Rady Gminy Bogumił Grabowski przedstawił projekt uchwały w sprawie przeznaczenia do sprzedaży nieruchomości stanowiących mienie komunalne gminy Cielądz.. Przewodniczący Rady Gminy Bogumił Grabowski przeprowadził głosowanie. 

Radni w głosowaniu jawnym 13 głosami „za”  podjęli uchwałę.  

Uchwała Nr XXVI/117/2012 stanowi załącznik do protokołu.

Punkt 11.
 

Zgodnie z przyjętym porządkiem obrad przystąpiono do realizacji punktu obejmującego podjęcie uchwały w sprawie przyjęcia na 2013 rok programu współpracy gminy Cielądz          z organizacjami pozarządowymi oraz podmiotami, o których mowa w art. 3 ust. 3 ustawy               o działalności pożytku publicznego i o wolontariacie.

Przewodniczący Rady Gminy poprosił p. Piotra Króla zaproszonego na Sesję o omówienie projektu uchwały. Projekt uchwały przedstawił Piotr Król - Inspektor w Referacie Organizacyjnym i Spraw Obywatelskich w Urzędzie Miasta. Inspektor poinformował, że art. 5 a ust. 1 ustawy o działalności pożytku publicznego i o wolontariacie nakłada na Radę Gminy obowiązek uchwalenia rocznego programu współpracy gminy z organizacjami pozarządowymi oraz podmiotami, o których mowa w art. 3 ust. 3 ustawy. P. Król poinformował również,           że projekt programu zamieszczono na tablicy ogłoszeń w Urzędzie Gminy w Cielądzu, na stronie internetowej urzędu gminy i Biuletynu Informacji Publicznej celem przeprowadzenia konsultacji. Podmioty mogły składać wnioski i uwagi do projektu programu. W wyznaczonym terminie nie zgłoszono uwag. Inspektor Piotr Król poinformował, że priorytetowymi zadaniami gminy w 2013 roku będą zadania w zakresie upowszechniania kultury fizycznej i sportu, kultury, sztuki, ochrony dóbr kultury i tradycji, ochrony i promocji zdrowia psychicznego. Inspektor Król dodał, że w projekcie uchwały, który wszyscy radni otrzymali w § 8 ust. 1 zaplanowano wydatkowanie środków finansowych w wysokości 115.000 zł. Jednakże w projekcie budżetu na 2013 rok wpisano kwotę 125.000 zł i Wójt proponuje zwiększyć te środki do kwoty 125.000 zł. 


Radny Jarosław Budek zapytał, z czego wynika ta propozycja. 


Skarbnik Gminy Wiesława Libera poinformowała, że różne organizacje pozarządowe składały wnioski o uwzględnienie środków w budżecie gminy. Wnioski opiewały na łącznie dużo większą sumę. Na komisjach 12 listopada odczytano tę kwotę, kwota 125.000 zł została wpisana do projektu budżetu i nikt nie zgłosił uwag. Dlatego proponuje się większą kwotę. 

Radna Elżbieta Wieteska stwierdziła, że szkoły są ważniejsze niż organizacje pozarządowe, na szkoły nie mamy środków a na organizacje chce się zwiększyć. 


Radny Jarosław Budek dodał, że jeśli Orlęta Cielądz chcą grać w 4 lidze, niech grają, ale nie można ich finansować w 100 % bo gminy na to nie stać. Powinni mieć też środki od sponsorów. 


Radny Jerzy Pieczątka złożył  wniosek o odrzucenie propozycji Wójta odnośnie kwoty na program w wysokości 125.000 zł i stwierdził, że należy przegłosować uchwałę w takiej postaci, w jakiej wszyscy otrzymali projekt, tj. z kwotą 115.000 zł w § 8 ust. 1 uchwały.  

Radni w głosowaniu jawnym 13 głosami „za”  odrzucili propozycję Wójta Gminy. Przewodniczący Rady Gminy poinformował, że projekt uchwały pozostaje bez zmian. Zapytał, czy są jeszcze jakieś wnioski i uwagi do projektu uchwały. Ponieważ nikt nie wniósł uwag Przewodniczący Rady Gminy Bogumił Grabowski przedstawił projekt uchwały w sprawie przyjęcia na 2013 rok programu współpracy gminy Cielądz z organizacjami pozarządowymi oraz podmiotami, o których mowa w art. 3 ust. 3 ustawy o działalności pożytku publicznego                     i o wolontariacie.

Przewodniczący Rady Gminy Bogumił Grabowski przeprowadził głosowanie. 

Radni w głosowaniu jawnym 13 głosami „za”  podjęli uchwałę.  

Uchwała Nr XXVI/118/2012 stanowi załącznik do protokołu.

Punkt 12.

Kolejny punkt porządku obrad dotyczył informacji Wójta Gminy z pracy w okresie międzysesyjnym oraz z wykonania uchwał Rady Gminy.  Informację z pracy w okresie międzysesyjnym oraz z wykonania uchwał Rady Gminy przedstawił Wójt Gminy –Paweł Królak. Informacja stanowi załącznik do protokołu. 
Punkt 13.

Interpelacji nie zgłoszono. 
Punkt 14. 
W wolnych wnioskach głos zabrali:

Sołtys Tadeusz Miazga poprosił o dowiezienie piachu koło stawu w Mroczkowicach, należy wyrównać teren i posiać trawę. 


Wójt Gminy Paweł Królak poinformował, że jeśli zostanie jakiś piach to zostanie dowieziony. 


Radny Józef Pytka stwierdził, że należałoby zakupić sprzęt nagłaśniający do obsługi Sesji Rady Gminy. 


Przewodniczący Rady Gminy stwierdził, że sprzęt nie jest potrzebny, jeśli wszyscy zachowują się należycie, jest cisza i wypowiadają się Państwo w kolejności, nie ma żadnych problemów z nagłośnieniem. 


Wójt Gminy odnośnie remontu drogi Cielądz-Ossowice z tzw. schetynówek wniosek przeszedł ocenę i zostaliśmy sklasyfikowani na 30 miejscu do dofinansowania. Jednakże pojawił się nowy problem, mianowicie dofinansowanie zostało zwiększone z 30 % do 50 %, ale jednocześnie ogólna pula środków została zmniejszona. Powoduje to, że te gminy, których wnioski są na pierwszych miejscach dostaną większe dofinansowanie niż planowano a dla tych gmin, które są na dalszych pozycjach może zabraknąć środków i nie otrzymają dofinansowania. W związku z tym nie jesteśmy przekonani czy w takim modelu finansowania otrzymamy środki na zadanie, mimo, że wniosek się zakwalifikował. 
Punkt 16.

Przewodniczący Rady Gminy zakończył obrady XXVI Sesji Rady Gminy. 
Protokół zakończono i podpisano. 

Protokołowała
:


Olga Kmita
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