P R O T O K Ó Ł  Nr XXVII/12
z odbytej Sesji Rady Gminy Cielądz w dniu  27 grudnia 2012 roku.

Sesję rozpoczęto o godz. 10:00

a zakończono o godz. 12:00.
Ustawowa liczba radnych

- 15

Radnych obecnych na Sesji: 

- 13
Radni nieobecni:

1. Grzegorz Stępniak.
2. Michał Trzciński.
Lista obecności stanowi załącznik do protokołu. 

Ponadto udział w posiedzeniu wzięli:

1. Paweł Królak



Wójt Gminy 

2. Wiesława Libera


Skarbnik Gminy

3. Sylwester Krawczyk


Sekretarz Gminy

4. Grażyna Jarzyńska


Dyrektor Szkoły Podstawowej w Sierzchowach

5. Lucjan Stolarek


Przewodniczący GKRPA w Cielądzu

6. Tadeusz Musiał


NZOZ w Cielądzu

7. Aldona Trzcińska


Kierownik GOPS
oraz inne osoby wg załączonych list obecności.

Przewodniczący Rady Gminy Bogumił Grabowski stwierdzając obecność 13-stu radnych i quorum zdolne do podejmowania prawomocnych uchwał otworzył obrady XXVII Sesji Rady Gminy Cielądz.


Powitał przybyłych na Sesję radnych oraz zaproszonych gości,  następnie zaproponował aby z porządku obrad zdjąć punkty 8-12, a przed punktem w sprawie dokonania zmian budżetu         i w budżecie gminy dołożyć dodatkowy punkt „podjęcie uchwały w sprawie: zmiana Wieloletniej Prognozy Finansowej na lata 2012-2015”. Poprosił Sekretarza Gminy o wyjaśnienie. 

Sekretarz  Gminy Sylwester Krawczyk poinformował, że sprawa została omówiona na wspólnym posiedzeniu Komisji Rady Gminy w dniu 17.12.2012 r. Pojawi się nowa sytuacja prawna dotycząca gospodarki odpadami. Pakiet pięciu uchwał, które Rada Gminy zobowiązana jest podjąć do końca bieżącego roku w kształcie, w jakim uchwały proponowane są obecnie staną się nieadekwatne do przepisów. Pojawi się istotna nowelizacja ustawy o utrzymaniu porządku           i czystości w gminach, nowelizacja ta wypełnia oczekiwania samorządów, w związku                         z proponowanymi zmianami ustawy, uchwały podjęte przez Radę będą musiały przybrać inną treść. Rada Gminy będzie mogła zróżnicować stawki opłaty za odpady, nowe zapisy dadzą możliwość zwolnienia z opłaty rodziny wielodzietne, nowe zapisy będą dopuszczały więcej niż jedną metodę ustalenia opłaty za gospodarowanie odpadami komunalnymi, możliwe będzie pobieranie opłat w drodze inkasa (obecne zapisy nie są precyzyjne i trwa spór między organami nadzoru, Wojewodą i RIO czy inkaso jest zgodne z ustawą), pojawi się zapis mówiący o tym, że Wójt jest organem egzekucyjnym, zmiana ma dotyczyć również zapewnienia pojemników na odpady, niekoniecznie właściciel sam będzie zobowiązany do zapewnienia sobie pojemników, gmina będzie mogą zakupić pojemniki. Ponieważ w nowelizacji nie mówi się o terminach, nadal obowiązują obecne terminy, tj. pakiet przedstawionych pięciu uchwał Rada powinna uchwalić do 31 grudnia br. Jeśli uchwały nie zostaną podjęte w tym terminie, Wojewoda jako organ nadzoru wezwie Radę Gminy do podjęcia uchwał we wskazanym terminie. Jeśli Rada nadal nie podejmie uchwał we wskazanym terminie, Wojewoda rozstrzygnięciem nadzorczym wprowadzi te uchwały, ale nie będą one aktami prawa miejscowego. Natomiast w dniu 19 grudnia br. na stronie internetowej Wiceminister Administracji i Cyfryzacji zapowiedziała, że w styczniu Wojewodowie nie będą wzywać gmin do podjęcia uchwał. W związku z tym będzie czas dostosować uchwały do nowych regulacji. Decyzję, czy podjąć uchwały w obecnym kształcie          i po wejściu w życie nowych regulacji podejmować nowe, czy nie podejmować na razie uchwał   i podjąć uchwały dostosowane do nowych regulacji,  pozostawia się Radzie Gminy.  
Radny Jarosław Budek stwierdził, że należy się wstrzymać z podejmowaniem uchwał           i zdjąć je z porządku obrad. 

Do przedstawionej propozycji radni nie wnieśli uwag. 
W związku z powyższym Przewodniczący Rady Gminy przedstawił proponowany 
porządek obrad:

1. Otwarcie Sesji.

2. Przyjęcie porządku obrad.

3. Przyjęcie protokołu Nr XXVI/12 z Sesji Rady Gminy w dn. 26.11.2012 r.

4. Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na wydzierżawienie na okres do trzech lat części budynku stanowiącego mienie komunalne gminy Cielądz
5. Podjęcie uchwały w sprawie uchwalenia Gminnego Programu Profilaktyki                             i Rozwiązywania Problemów Alkoholowych na rok 2013. 

6. Podjęcie uchwały w sprawie przyjęcia Gminnego Programu Przeciwdziałania Przemocy                 w Rodzinie oraz Ochrony Ofiar Przemocy w Rodzinie na lata 2013-2018.
7. Podjęcie uchwały w sprawie: zmiana Wieloletniej Prognozy Finansowej na lata 2012-2015. 
8. Podjęcie uchwały w sprawie dokonania zmian budżetu i w budżecie Gminy na rok 2012. 

9. Informacja Wójta Gminy z pracy w okresie międzysesyjnym oraz z wykonania uchwał Rady Gminy.  

10. Interpelacje. 

11. Wolne wnioski.

12. Zakończenie obrad XXVII Sesji Rady Gminy. 

Punkt 2.
Przewodniczący Rady Gminy Bogumił Grabowski przeprowadził głosowanie nad przedstawionym porządkiem obrad.  
Radni w głosowaniu jawnym 13 głosami „za” przyjęli przedstawiony porządek obrad. 

Punkt 3. 

Protokół Nr XXVI/12 z Sesji w dn. 26.11.2012 r. został wyłożony do wglądu. Radni do protokołu nie wnieśli uwag i protokół w głosowaniu jawnym 13 głosami „za” został przyjęty.
Punkt 4.
Zgodnie z przyjętym porządkiem obrad przystąpiono do realizacji punktu obejmującego podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na wydzierżawienie na okres do trzech lat części budynku stanowiącego mienie komunalne gminy Cielądz. Projekt uchwały otrzymali wszyscy radni. Projekt uchwały został omówiony na wspólnym posiedzeniu Komisji Rady Gminy w dniu 17.12.2012 r. Komisje wyraziły pozytywną opinię o projekcie uchwały. 
Ponieważ do projektu uchwały uwag nie zgłoszono Wiceprzewodnicząca Rady Gminy Teresa Stępniak odczytała projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na wydzierżawienie na okres do trzech lat części budynku stanowiącego mienie komunalne gminy Cielądz.

Przewodniczący Rady Gminy Bogumił Grabowski przeprowadził głosowanie. 

Radni w głosowaniu jawnym 13 głosami „za”  podjęli uchwałę.  

Uchwała Nr XXVII/119/2012 stanowi załącznik do protokołu.
 

Punkt 5. 
Zgodnie z przyjętym porządkiem obrad przystąpiono do realizacji punktu obejmującego
podjęcie uchwały w sprawie uchwalenia Gminnego Programu Profilaktyki i Rozwiązywania Problemów Alkoholowych na rok 2013. Projekt uchwały otrzymali wszyscy radni. Projekt uchwały został omówiony na wspólnym posiedzeniu Komisji Rady Gminy w dniu 17.12.2012 r. Komisje wyraziły pozytywną opinię o projekcie uchwały. 
Ponieważ do projektu uchwały uwag nie zgłoszono Przewodniczący Rady Gminy Bogumił Grabowski odczytał projekt uchwały w sprawie uchwalenia Gminnego Programu Profilaktyki        i Rozwiązywania Problemów Alkoholowych na rok 2013. 
Przewodniczący Rady Gminy Bogumił Grabowski przeprowadził głosowanie. 

Radni w głosowaniu jawnym 13 głosami „za”  podjęli uchwałę.  

Uchwała Nr XXVII/120/2012 stanowi załącznik do protokołu.

Punkt 6.
Zgodnie z przyjętym porządkiem obrad przystąpiono do realizacji punktu obejmującego podjęcie uchwały w sprawie przyjęcia Gminnego Programu Przeciwdziałania Przemocy w Rodzinie oraz Ochrony Ofiar Przemocy w Rodzinie na lata 2013-2018. Projekt uchwały otrzymali wszyscy radni. Projekt uchwały został omówiony na wspólnym posiedzeniu Komisji Rady Gminy w dniu 17.12.2012 r. Komisje wyraziły pozytywną opinię o projekcie uchwały. 
Ponieważ do projektu uchwały uwag nie zgłoszono Wiceprzewodnicząca Rady Gminy Teresa Stępniak odczytała projekt uchwały w sprawie przyjęcia Gminnego Programu Przeciwdziałania Przemocy w Rodzinie oraz Ochrony Ofiar Przemocy w Rodzinie na lata 2013-2018.

Przewodniczący Rady Gminy Bogumił Grabowski przeprowadził głosowanie. 

Radni w głosowaniu jawnym 13 głosami „za”  podjęli uchwałę.  

Uchwała Nr XXVII/121/2012 stanowi załącznik do protokołu.

Punkt 7.
Kolejny punkt porządku obrad dotyczył podjęcia uchwały w sprawie: zmiana Wieloletniej Prognozy Finansowej na lata 2012-2015. Projekt uchwały oraz proponowane zmiany WPF przedstawiła Skarbnik Gminy Wiesława Libera.

Skarbnik Gminy poinformowała, że proponuje się dokonać zmian w Wieloletniej Prognozie Finansowej, w związku ze zmianą w wykazie przedsięwzięć na lata 2012-2015                w przedsięwzięciach na wydatki majątkowe.

Proponuje się dokonać zmiany w limicie wydatków majątkowych, dotyczy wykonania zadania: Budowa przydomowych oczyszczalni ścieków w Gminie Cielądz, zgodnie z aneksem do umowy          /wartość zadania po przetargu/ limit zmniejszyć o 585.195 zł. Limit  wydatków po zmianach             w roku 2012 będzie wynosił 2.161.735 zł. Zmniejszenie wartości zadania spowoduje zmniejszenie zaciągnięcia kredytu w kwocie 391.865 zł. 

Przewodniczący Rady Gminy zapytał czy są jakieś wnioski i uwagi do projektu uchwały. Ponieważ nikt nie wniósł uwag Przewodniczący Rady Gminy Bogumił Grabowski przedstawił projekt uchwały w sprawie: zmiana Wieloletniej Prognozy Finansowej na lata 2012-2015. Przewodniczący Rady Gminy Bogumił Grabowski przeprowadził głosowanie. 

Radni w głosowaniu jawnym 13 głosami „za”  podjęli uchwałę.  

Uchwała Nr XXVII/122/2012 stanowi załącznik do protokołu.

Punkt 8.
Zgodnie z przyjętym porządkiem obrad przystąpiono do realizacji punktu obejmującego podjęcie uchwały w sprawie dokonania zmian budżetu i w budżecie gminy na rok 2012. Projekt uchwały otrzymali wszyscy radni. Projekt uchwały został omówiony na wspólnym posiedzeniu Komisji Rady Gminy w dniu 17.12.2012 r. Komisje wyraziły pozytywną opinię o projekcie uchwały. 

Ponieważ nikt nie wniósł uwag Przewodniczący Rady Gminy Bogumił Grabowski przedstawił projekt uchwały w sprawie dokonania zmian budżetu i w budżecie gminy na rok 2012. Przewodniczący Rady Gminy Bogumił Grabowski przeprowadził głosowanie. 

Radni w głosowaniu jawnym 13 głosami „za”  podjęli uchwałę.  

Uchwała Nr XXVII/123/2012 stanowi załącznik do protokołu.

Punkt 9.

Kolejny punkt porządku obrad dotyczył informacji Wójta Gminy z pracy w okresie międzysesyjnym oraz z wykonania uchwał Rady Gminy. Informację z pracy w okresie międzysesyjnym oraz z wykonania uchwał Rady Gminy przedstawił Wójt Gminy – Paweł Królak. Informacja stanowi załącznik do protokołu. 

Punkt 10.

Interpelacji nie zgłoszono. 
Punkt 11.
 

W wolnych wnioskach głos zabrali:

Wiceprzewodnicząca Rady Teresa Stępniak podziękowała za stroiki świąteczne                 w miejscowości Sierzchowy. 


Przewodniczący Rady Bogumił Grabowski podziękował za oświetlenie świąteczne na terenie gminy. 


Radna Iwona Machnicka podziękowała za wykonanie drogi w miejscowości Gułki. 

Złożono życzenia Sekretarzowi Gminy z okazji obchodzonych w dniu 31.12.2012 r. imienin. 

Punkt 12.

Przewodniczący Rady Gminy złożył wszystkim obecnym serdeczne życzenia zdrowia, spokoju     i pomyślności w Nowym Roku i zakończył obrady XXVII Sesji Rady Gminy. 
Protokół zakończono i podpisano. 

Protokołowała
:


Olga Kmita
2

