OPIS DO PROJEKTU BUDOWLANEGO 


Projekt został opracowany na zlecenie Urzędu Gminy                      w Cielądzu. Przed przystąpieniem do szczegółowego opracowania została stworzona koncepcja Gminnego Domu Kultury w Cielądzu       Koncepcja została zaakceptowana przez Wójta Gminy. 


Wymieniony obiekt będzie budowany na działce nr 817/2,  obręb 0003 Cielądz. Usytuowanie obiektu wraz z przyłączami zewnętrznymi jest pokazane na projekcie zagospodarowania działki.

I. Charakterystyka obiektu 


Budynek swym charakterem nawiązuje do tradycyjnej zabudowy wiejskiej, jaka dominuje na tym terenie. Dachy wielospadowe o znacznych spadkach, kryte blachą dachówkową lub dachówką. 


Głównym użytkownikiem będą mieszkańcy wsi Cielądz oraz sąsiednich wsi, będących w administracji gminy. Działania kulturalno-oświatowe będą prowadzone przez Stowarzyszenie Kulturalno – Historyczne „Cymbarka”.


Projektowany budynek będzie parterowy, niepodpiwniczony                z poddaszem użytkowym. Budynek będzie się składał z trzech części połączonych w jedną funkcjonalną całość. Dostęp do budynku jest zaprojektowany na parterze w części frontowej z tarasu wejściowego, 

z dwoma bocznymi schodami i pochylnią dla osób niepełnosprawnych. Taras wejściowy będzie częściowo zadaszony, konstrukcją poddasza wysuniętą nad taras i wspierającą się na kolumnach. Z tarasu tego będzie główne wejście do budynku za pomocą drzwi dwuskrzydłowych otwierających się na zewnątrz.                Do skrzydła zachodniego będą prowadzić drzwi dwuskrzydłowe ewakuacyjne, otwierające się na zewnątrz. Z tego samego tarasu są zaprojektowane drzwi dwuskrzydłowe prowadzące do części bibliotecznej. Pomiędzy schodami zewnętrznymi jest projektowany klomb z zielenią ozdobną. Od strony północnej budynku są projektowane drzwi wejściowe, jednoskrzydłowe prowadzące                       z chodnika gospodarczego oraz drzwi jednoskrzydłowe prowadzące do kotłowni. 

II. Komunikacja wewnętrzna 


Z parteru na poddasze użytkowe są zaprojektowane schody trzybiegowe z otwartą przestrzenią nad tymi schodami. 

III. Wykaz powierzchni:

Powierzchnia zabudowy 
468,90 m2

Powierzchnia tarasów 
  45,00 m2

Powierzchnia użytkowa:

· parter 



393,35 m2

· poddasze 


240,85 m2

Kubatura 


      3 040,00 m3

Wysokość budynku 

    9,37 m

Świetlica przeznaczona dla 180 osób  


Projektowany budynek jest przeznaczony do realizacji systemem zleconym. Budynek będzie o konstrukcji tradycyjnej                    z zastosowaniem elementów prefabrykowanych. 


Główna konstrukcja ścian osłonowych będzie jednowarstwowa z bloczków YTONG o grubości 48 cm o współczynniku                              U = 0,19 W/m2K. Dopuszcza się zmianę wariantu ścian zewnętrznych i wewnętrznych z pustaków ceramicznych Porotherm, gr. muru 30cm,  a warstwa ocieplająca 12cm ze styropianu. Ściany środkowe konstrukcyjne gr. 25cm.


Nadproża będą tego samego systemu. Szczegółowy opis konstrukcji budynku znajduje się w część opisowej  konstrukcyjnej. 

IV. Opis do elementów wykończeniowych

1. Podstawowe elementy wykończenia zewnątrz budynku


Przy zastosowaniu drugiego wariantu ścian z pustaków ceramicznych Porotherm z warstwą ocieplającą ze styropianu i siatką stylonową należy wykonać tynk silikatowy, barwiony w masie. 

Kolorystyka elewacji do szczegółowego sprecyzowania z inwestorem z uwzględnieniem miejsc zakreskowanych na elewacji w kolorze cokołu. 


Gzyms górny podkreślający poddasze należy wysunąć za lico ok. 2cm i w kolorze cokołu. UWAGA. Kolor może ulec zmianie. Cokół budynku w części frontowej licować płytami elewacyjnymi                         z piaskowca z powierzchnią łupaną lub zastosować płyty elewacyjne granitowe, takie jak na schodach głównego podejścia i tarasu wejściowego, zewnętrznego. Zaznaczone boniowania na skośnych podcieniach wykonać ze styropianu i pokrywając tynkiem analogicznie jak ściany. Dotyczy to również ściany  szczytowej wysuniętej części nad wejściem. Kolor będzie uzgadniany na bieżąco z inwestorem. 


Podsadki trasu wejściowego, pochylni dla                                        os. niepełnosprawnych i schodów dwustronnych wyłożyć płytami granitowymi. Dotyczy to również krawędzi bocznych schodów i tarasu przy podniesionym klombie. 


W podcieniach ściętych narożników wykonać również posadzkę z płyt granitowych na zaprawie mrozo- i wodoodpornej. 

 
Obróbki blacharskie z blachy powlekanej w kolorze pokrycia. Rynny  i rury spustowe z PCV w kolorze obróbek. 


Trzony kominowe wystające ponad dach obudować cegłami licówkami z cegły klinkierowej na zaprawie mrozo- i wodoodpornej. 


Chodnik zewnętrzny od strony podwórka na szerokości 2 m wraz z płytami spocznikowymi przed wejściem do kotłowni i do garderoby wykonać z kostki brukowej gr. 6cm na podbudowie stabilizowanej cementem. Wokół budynku ścian wolnych od zabudowy należy wykonać opaskę o szer. min. 50cm z płyt chodnikowych lub kostki brukowej ze spadkiem od budynku. 

2. Podstawowe elementy wykończenia wewnątrz budynku


Podłoga w holu głównym na całej powierzchni zostanie wyłożona płytami granitowymi. Dotyczy to również schodów wewnętrznych z parteru na poddasze. Schody również licować płytami granitowymi. Balustrady przy schodach i balkonie wewnętrznym wykonać z gotowych elementów ze stali nierdzewnej. 
Podłoga w sali integracyjnej będzie wykonana z płyt gresowych, polerowanych o min. wym. 40x40cm. Scena będzie wykonana na indywidualne zamówienie z elementów rozbieralnych o konstrukcji drewnianej podniesiona nad główną posadzkę na wysokość                      min. 50cm. 


Podłoga sceny zostanie wyłożona parkietem z drewna liściastego. Pozostałe posadzki w budynku wykonać z płyt gresowych I klasy. 


W pomieszczeniu szatni zastosować konstrukcję gotowych elementów wieszaków do garderoby. Wieszaki powinny być                      o konstrukcji sporczej, uchylne. 

Blat okna podawczego wykonać z gotowych elementów blatów meblowych dobrej jakości. W oknie podawczym zainstalować roletę     z gotowych elementów aluminiowych, barwionych. Stolarka wewnętrzna od strony holu reprezentacyjnego powinna być zastosowana  wysokiej  klasy. 


Elementy pominięte w opisie będą uzupełniane na bieżąco                                     w porozumieniu z inwestorem i wykonawcą. 

